Operacje inwazyjne kręgosłupa - czym się charakteryzują
Operacje kręgosłupa które obecnie znamy, są ewolucją tych które zostały zapoczątkowane w latach 50 i 60 XX wieku. Jeżeli chcecie wiedzieć czym się charakteryzują, oraz czym różnią się od tych mało inwazyjnych, to dobrze trafiliście! Zapraszamy do lektury!

 
Tak jak mówiliśmy, operacje inwazyjne kręgosłupa które znamy obecnie i które przeprowadzamy, są rozwinięciem tych sprzed kilkudziesięciu lat. Oczywiście między nimi są duże różnice, przede wszystkim w używanym sprzęcie, ale także wiedzy fachowców i jakości obsługi. Zastanawiacie się jednak, czym są takie operacje?
Czym jest operacja inwazyjna kręgosłupa?
Inwazyjność operacji sprzed lat była bardzo duża - a mówimy tutaj o ich rozległości. Oczywiście takie operacje wiążą się także w większą traumatyzacją tkanek. Pod tym względem operacje inwazyjne kręgosłupa prezentują się znacznie bardziej intensywnie niż te określane mianem małoinwazyjnych. Jednak często jesteśmy świadkami sytuacji kiedy są one niezbędne, ponieważ albo nie ma alternatywy dla nich, albo jest ona niewystarczająca do przeprowadzenia procedury chirurgicznej jednorazowo. Tutaj przechodzimy do największej zalety operacji inwazyjnej kręgosłupa - można ją wykonać od A do Z, podczas gdy przy zastosowaniu tych małoinwazyjnych technik pojawia się konieczność do wykonania procedur operacji w kilku etapach. Tak więc możemy tutaj mówić o operacjach kompleksowych, czyli takich, podczas których jesteśmy w stanie całościowo rozwiązać dany problem u pacjenta.


Czym się różnią od małoinwazyjnych?
Większość chirurgów obecnie dąży do tego, żeby nawet operacje inwazyjne kręgosłupa jak najmniej ingerowały w organizm pacjenta. Chirurgom zależy na tym, żeby pacjent jak najszybciej wrócił do zdrowia. Owszem, cięcie jest większe, zarówno te skóry jak i mięśni, oraz czasami wiąże się z dłuższą rekonwalescencją. Ale nie wszystkie procedury da się wykonać za pomocą metod małoinwazyjnych. Czasami operacje inwazyjne są wręcz koniecznością.
Jeżeli temat Cię zainteresował to wiedz, że to tylko odrobina wiedzy która jest dla Ciebie dostępna na stronie Form Grupa Lekarska! Sprawdź sam już teraz!
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